



Referat fra Aktivitetsudvalget den 10.01.2011 hos Jens Arne Lærkeborg

Deltagere: Verner Hansen, Søren Klinge, Jens Arne Lærkeborg, Ib Larsen, Hanne Henriksen, Bjarne Stage og Anne Hansen

1. **Referatet** fra mødet den 02.11.2010 hos Verner blev godkendt.

2. **Nye medlemskab ?:**

- Tove Rasmussen har ikke svaret på brev vedr. medlemskab, hvorfor hun slettes på medlemslisten.
- Richard Saaby og Niels Aage Pedersen er nu nye medlemmer.
- Vi mangler svar fra Annette Olszak, Lone Robinson, Tommy Rasmussen og Lone Larsen som afventer og slettes evt. på listen næste gang.
- Umiddelbart efter dette møde fremsendes brev vedr. medlemskab til: Henning Meier, Lene Olsen, Brian Kähler, Henrik Jakobsen, Frank Bredahl, Annie Gais.

3. **Arrangementer:**

Set tilbage på Julefrokosten den 19. november 2010 i Holmegaard Hallen:

- Vi var ca. 31 personer i Festlokalet – alt i alt en hyggelig aften, dog skal vi til næste gang – tjekke bordopstillingen – ikke hestesko.
- Under middagen blev de 2 medbragte sange sunget og lyttet til et bredt udvalg af Søren CD-samling.

Forslag til arrangementer i år 2011:

- **Forår:** Evt. den 14. maj 2011 ? – Besøg Gisselfelt Slot, have, Orangeriet, evt. spise i Paradehuset – Ib Larsen undersøger detaljerne omkring dette arrangement – **Action IL**
- **Efterår:** Evt. den 21. september 2011 ? Filmaften Sydpolens cafe – Jens Arne spørger Søren Rasmussen og vi igen kan leje dette lokale og tidspunktet fastlægges. – **Action JAL.**
- Verner tjekker filmene: PK Skør med glas, Fra sand til bord 1989 og Fyens Glasværk igennem inden fremvisningen – **Action VH.**
- **Julefrokost:** Evt. fredag den 26.11.2011 – Verner undersøger i Holmegaard Hallen om denne dato er ledig. – **Action VH.**

4. **Hjemmeside:**

NU er Hjemmesides korrekte navn: <http://laerkeborg/HO/> - og den virker – Flot Jens Arne.

5. **Opgørelse over aktuel beholdning og årets forbrug !!** (som ligger under Foreningens Hjemmeside).

6. **Eventuelt:** intet behandlet herunder.

Næste møde: Mandag den 14. marts 2011 kl. 14.00 hos Bjarne Stage

NB mødetidspunktet er senere lavet om til kl. 19.00 grundet det arbejdende folk.

På dette møde skal der tages stilling til:

- Nærmere planlægning om årets aktiviteter – samt skal aktivitetsudvalget til indvielse af Holmegaard Park til påske ?
- Udsendelse af Invitation til årets arrangementer til medlemmer – incl. Hjemmesiden.